
 
 

Μήνυμα προς τους γονείς των μαθητών του ΙΣΤ΄ Δημοτικού Λεμεσού 
 
Αγαπητοί γονείς,  
η Διεύθυνση και το Εκπαιδευτικό Προσωπικό του σχολείου μας έχει ενεργοποιηθεί 
για να αναρτήσει εκπαιδευτικό υλικό στην ιστοσελίδα του σχολείου, μετά την 
αναστολή λειτουργίας των σχολείων για την ανάσχεση της μετάδοσης του 
κορωνοϊού covid19. Στόχος μας η εξ αποστάσεως παιδαγωγική στήριξη των 
μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας, αλλά και η επικοινωνία μεταξύ των 
οικογενειών (παιδιών και γονιών) και των εκπαιδευτικών, που είναι μία 
αναγκαιότητα που προκύπτει λόγω των καταστάσεων.  
 
Οι εκπαιδευτικοί σε πρώτο στάδιο θα αναρτούν σταδιακά επαναληπτικό, 
εμπεδωτικό υλικό τόσο για τα Ελληνικά και Μαθηματικά αλλά και υλικό που θα 
αφορά τα άλλα γνωστικά αντικείμενα του Αναλυτικού μας Προγράμματος και 
αναλόγως των εξελίξεων θα προχωρήσουμε.  
 
Σε αυτές τις δύσκολες και κρίσιμες στιγμές, που αναγκαζόμαστε να περιοριστούμε 
στο σπίτι, ενθαρρύνετε τα παιδιά σας να καταστρώσουν/ οργανώσουν ένα 
προσωπικό, καθημερινό πρόγραμμα, ίσως και με τη δική σας βοήθεια και 
καθοδήγηση, που θα συμπεριλαμβάνει δραστηριότητες για μελέτη, αλλά και για 
παιχνίδι, σωστή διατροφή και άσκηση, ζωγραφική και μουσική.  Συμπεριλάβετέ τα 
στις δουλειές του σπιτιού, δώστε τους ευκαιρίες για να αναλάβουν κάτι  προς όλη 
την οικογένεια, επικοινωνήστε μαζί τους με διάφορους τρόπους. Δέστε τις 
καταστάσεις ως μία ευκαιρία για ναρθείτε κοντά στα παιδιά σας και νάχετε 
ποιοτικό χρόνο μαζί τους, κάτι για το οποίο μέχρι στιγμής αγωνιζόμασταν όλοι οι 
γονείς. Ενθαρρύνετε τα παιδιά αυτές τις μέρες, που βρίσκονται στο σπίτι να 
εκμεταλλευτούν τις δυνατότητες που προσφέρει η τεχνολογία, για να θυμηθούν την 
ύλη που διδάχθηκαν και να εργάζονται δημιουργικά στο σπίτι. Ενθαρρύνετέ τα να 
αξιοποιούν σωστά το χρόνο τους, να αναστοχάζονται και να προσεύχονται για το 
κοινό καλό όλης της ανθρωπότητας.  
 
Να βρίσκεστε σε επαφή με την ιστοσελίδα του σχολείου, ώστε να έχετε πρόσβαση 
στο εκπαιδευτικό υλικό που θα αναρτάται και να ενημερώνεστε για κάθε εξέλιξη 
που θα αφορά το σχολείο μας.  
 
Σας ευχόμαστε όλους καλή δύναμη και υπομονή.  
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
η διευθύντρια,  
Δρ. Ευτυχία Παρλά 
 
 
 

 


